

Кемерово-99 ул. Весенняя
областище Бийского

Издательство «Советская Кемеровская газета»
РЕДАКТОР ГАЗЕТЫ Ф. Н. Д.

22 АПРЕЛЯ — ДЕНЬ ПАМЯТИ В. И. ЛЕНИНА

Пролетарии всех стран соединяйтесь!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯЙСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

„НЕТ
НИЧЕГО
БОЛЕЕ
ВОЗВЫШЕННОГО
И
БЛАГОРОДНОГО,
ЧЕМ
СЛЕДОВАТЬ
ЛЕНИНУ,
САМООТВЕРЖДЕНИЮ
БОРОТЬСЯ
ЗА ДЕЛО,
КОТОРОМУ
ОН
ПОСВЯТИЛ
СВОЮ
ЖИЗНЬ“



Год издания 32-й
1969
АПРЕЛЬ
22
Вторник
№ 48 (3166)
Цена 2 копейки.

ГОРДОЕ ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

В СЯ моя сознательная жизнь связана с коммунистической партией, созданной Лениным. Мне довелось лично знать Владимира Ильича, работать с ним. Вот почему я считаю себя одним из счастливых людей своего времени.

Познакомился я с Владимиром Ильичем сначала заочно, осенью 1895 года. После очередного занятия в марксистском кружке на заводе «Арсенал», которым я руководил, ко мне подошел мой учитель — революционер Мартынов, вынул из-под полы две толстые тетради и передал их мне. Дома сразу же принялся за чтение. Бросилось в глаза необычное и, как мне показалось, задорное название: «Что такое «прузы народа» и как они воюют против социал-демократов?» Это были две части знаменитой работы В. И. Ленина. Книга показывала нам марксистам, великие перспективы революционного движения масс и укрепляла нас в решении всемело отдать себя делу революции.

В 1896—1900 годах мне несколько раз приходилось бывать в Москве по вопросам, связанным с практикой нашей революционной работы. Здесь у меня были зна-

комые студенты — революционеры. И среди них — студент-медик Дмитрий Илья Ульянов. Он и познакомил меня с Владимиром Ильичем, недавно вернувшимся из ссылки. Владимир Ильич очень заинтересовался работой киевских марксистских кружков.

— Как работает ваша организация? Сколько у вас кружков? Как развивается революционное движение? Хорошо ли связаны с массами? — задавал он вопросы один за другим.

Я отвечал на них, особенно подробно рассказывая о связях с солдатами, среди которых вели революционную работу.

— Это замечательно, — сказал Ленин. — Армия должна ситься в единое движение с пролетариатом.

В этот же вечер я узнал о сокровенной ленинской мечте, возникшей в ссылке, — создать общерусскую рабочую газету. С увлечением говорил он о ее роли, о том, как она будет способствовать об'единению разрозненных марксистских кружков в единую партию...

После этого разговора помнится, Дмитрий Ильич предложил:

(Окончание на 2 стр.).

На ленинской трудовой

ВСТРЕТИМ СЕВ ВО ВСЕОРУЖИИ

ХЛЕБОРОБЫ Марьевского «Сельхозтехники» совхоза в четвертом году пили, что гусеницы новых в среднем по 17 цнт. с почти полностью. Кроме того, за счет лишь лущильников, припашки заброшенных участков, улучшения агротехники и других мероприятий совхоз на-метил произвести дополнитель-но 2200 цнт. зерна.

Выполнение этих ответственных обязательств будет во многом зависеть от сроков и качества проведения сева. Это хорошо понимают наши механизаторы, все полеводы и усиленно к нему готовятся.

Нынче нам предстоит произвести большой объем весенне-вспашки — 2100 гектаров. Что-бы вовремя справиться с этой задачей, мы должны иметь в гараже всю почвообрабатывающую технику. Из 23 тракторов отремонтированы почти все, ществ. Для предварительного определения без гусениц, это вызывает у нас опасение. Это правда, руководители ЗИГ.

нас заверили. Загружать самолет мы будем на совхозной посадочной верке на всхожесть семян ширины. К сожалению, из 8500 цнт. ее 1400 цнт. имеют неудовлетворенную всхожесть. Часть из этого количества думаем обменять, а часть из того, что предполагалось использовать в корм, заменим ячменем.

Наряду с подготовкой техники, ведется и подготовка людей, которым предстоит работать на внесении удобрений с помощью авиации. Так, в каждом отделении уже назначены по 2 человека регулировщиков, с которыми на полях будет производить соответствующий инструктаж.

На небольших участках по лей, где нельзя использовать грузчика заключаются в том, что он к местам погрузки смо-жет передвигаться своим ходом. Минеральные удобрения (тонн 30) мы будем вносить наземным способом с помощью 5—6 переоборудованного самоходного комбайна. Преимущества такого за-

тажа. Наши предстоит решить еще немало вопросов, но главное уже сделано, и нет сомнения в том, что все недоделки будут завершены к началу полевых работ и сеяния. Мы встретим во всеоружии.

В. СМЕКАЛОВ,
главный агроном совхоза
«Марьевский».

ДЕЛА ВАЖНЫЕ, НЕОТЛОЖНЫЕ

В первой колонке — надой молока на фуражную корову за четвертую пятидневку апреля в кг, во второй — плюс, минус к соответствующему периоду прошлого года.

Данные производственного управления на 21 апреля 1969 г.

КОЛХОЗЫ:

«Победа»	41,9	+5,7
«Родина»	47,8	+2,7
СОВХОЗЫ:		
Первомайский	36,0	+5,3
Улановский	37,2	+1,7
Яйский	47,3	-6,0
Вознесенский	33,9	-6,6
Марьевский	34,6	+2,3
По управлению	40,1	-0,5

Пусть живет в веках имя гениального продолжателя революционного учения Маркса и Энгельса, основателя Коммунистической партии, руководителя первого в мире социалистического государства рабочих и крестьян — Владимира Ильича Ленина.

(Из Призыва ЦК КПСС к 1 Мая 1969 года)



**Кавалеры
ордена
Ленина**

ШЕЛ суровый 1942 год. Бро-
нированные орды гитлер-
овских захватчиков рвались к
Волге и Дону, блокировали го-
род Ленина, угрожали сердцу
нашей Родины — Москве..

Все эти грозные события до-
катывались до Пономаревки,
удаленной от фронта на тысячи
километров, в виде неутеши-
тельных похоронных да лако-
нических повесток из военкомата.

Все новые и новые пономаре-
вцы уходили из села, чтобы за-
щищить свою любимую Родину
от фашистского зверя.

С тяжелым сердцем вместе с
другими односельчанами про-
вожали их Степан Платонович
Маслов. Он считал, что его

место тоже там, на полях сра-
жений, где решается судьба
страны. И возраст у него был
вполне подходящий — 35 лет.
Но медицинская комиссия за-
браковала его по зренiu. Хо-

ЛЕНИН И ТЕПЕРЬ

чешь не хочешь, а приходилось колхозники трудились, не по-
довольствоваться трудовым клада рук. Но беда в том, что фронтом. Правда, здесь ему то-
рук этих не хватало. А ме-
ханизации почти никакой. До вой-
ны было в колхозе всего два трактора, но теперь и их не бы-
ло: трактористы ушли на фронт.

А вскоре Степану Платоно-

вому надо отдать должное жен-
щинам. Поубиваются они над
фронтом. Правда, здесь ему то-
рук этих не хватало. А ме-
ханизации почти никакой. До вой-
ны было в колхозе всего два трактора, но теперь и их не бы-
ло: трактористы ушли на фронт.

Было на кого опереться. Брига-
диром тогдашнего пономаревского
колхоза «Трудовик». Под его руководством остава-
лись одни старики, женщины да
дети. И не меньше, а больше
надо было давать стране хлеба,
мяса, молока и другой продук-
ции. Следующий день опять выходят горные войны фронтовики. Ни-
колай Антонович Федосенко и Петр Тимофеевич Нежиццев.

Да и рядовым колхозникам при-
шло облегчение. На полях кол-
хоза появились тракторы, ком-
байны и другая техника.

Теперь и полевые работы про-
водились более грамотно. Луч-
ше обрабатывались и удобря-
лись посевные площади, актив-
нее велась борьба с сорняками.

Наряду с этим Степан Плато-

нович в широких масштабах орга-
низовал раскорчевку и осво-
ение новых земель. Благодаря

всем этим мерам в колхозе луч-

ше, чем у соседей, были и уро-
жи, и полновеснее трудодень.

1947 год выдался особенно
удачным. Зерна было собрано
по 25—30 центнеров с гекта-
ра, а на отдельных участках и

того больше. Урожай — небыва-
щий для тех лет. И он, конечно,

не пришел сам собой. Здесь

сыграла свою роль и обработ-
ка полей, и большое количест-
во местных удобрений, внесен-
ных в виде навозной жижи,

которую развозили по полям в

специальных бочках на подво-
дах. В общем, потрудились на

совесть. И земля, обильно по-
литая удобрениями и потом по-
леводов, щедро вознаградила

их за труды.

Мы все хорошо знаем, что в
нашей стране почетен любой
дела в колхозе пошли веселей.

(Окончание на 4 стр.).

ВСЕГДА В СТРОЮ

вичу пришлось взвалиться на себя еще более тяжелую ношу. В разгар хлебоуборки пришла повестка и председателю колхоза Николаю Антоновичу Федосенко. Но прежде, чем одеть солдатскую шинель, он должен был кому-то передать хозяйствово.

Приехал представитель из района. Собрали общее собра-
ние. Районный товарищ прямо

заявил колхозникам:

— Никакой кандидатуры у

нас на примете нет: сами зна-
те, как сейчас с кадрами. Кто

изберете, тот и будет вами ру-
ководить.

Колхозники думали недолго.

Выбор их сразу же пал на Степана Платоновича. Так он стал

председателем колхоза.

Родина требовала: «Все для

фрона, все для победы». И

остались на весь колхоз — Саенко и многие, многие дру-
гие.

Локоть в локоть наравне с

ними работала и супруга Сте-
пана Платоновича Елена Гри-
горьевна и их сыновья — под-

ростки Василий и Дмитрий. Да

и сам он частенько тоже брал

отбивал литовки, катал вален-
ки...

Трудно приходилось Степану

Платоновичу. Очень трудно. Бы-
ло, сделает он с бригадира-
ми разнарядку назначит лю-
дей на работу, все, казалось бы,

учтет, предусмотрит, чтоб ни-

каких срывов не было, а тут

почта пришла, а с нею — оче-

редные похоронные...

И все ле-
тит кувырком. Поднимается на

деревене плач по родным и близ-
ким, которые уже никогда не мало.

Многие сложили головы

на полях сражений. И все же

здесь, женам, детям.

Саенко и многие, многие дру-
гие.

Локоть в локоть наравне с

ними работала и супруга Сте-
пана Платоновича Елена Гри-
горьевна и их сыновья — под-

ростки Василий и Дмитрий. Да

и сам он частенько тоже брал

отбивал литовки, катал вален-
ки...

Но как ни тяжело приходи-
лось людям, а свое дело они

делали. И колхоз успешно

справлялся со всеми планами и

заданиями воюющей Родины по

хлебопоставкам и другим пока-
зателям.

Отремела война. Стали воз-
вращаться домой демобилизо-
ванные воины. Только мало их

вернулось в Пономаревку. Очень

мало. Многие сложили головы

на полях сражений. И все же

здесь, женам, детям.

На торжественных сборах луч-
шие октябрья будут принятые

в пионеры.

Во всех школах прошли кон-
курсы на лучшего чтеца стихот-
ворений и отрывков из произве-
дений о В. И. Ленине.

Соревнование пионерских дру-
жин вступает в новый, завер-
шающий этап. Оно будет прох-

одить под девизом «Заветам Ле-

нина верным».

К 100-летнему

юбилею юным ленинцам пред-

стоит много работы. Какая пио-

нерская дружина выйдет победи-

телем, покажет время.

В. ПАВЛОВА.

ГОРДОЕ ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

(Начало на 1 стр.).
ложил брату сыграть партию в шахматы. Вскоре я услышал, как Владимир Ильич торжественно объявил мат.

— Вот что значит наступательная тактика! — сказал он.

Позже мне не раз приходилось слышать эти слова...

В конце 1900 года в Лейпциге вышел первый номер «Искры». Помню, с каким нетерпением ждали мы каждый номер ленинской газеты. Ведь она призывала социал-демократов «неуклонно расширять воздействие рабочего движения на все сферы общественной и политической жизни современного общества», как писал тогда

В. И. Ленин в статье «Политическая агитация и классовая точка зрения», опубликованной в № 16 от 1 февраля 1902 года. И тут мне снова вспомнились торжествующие ленинские слова: «Вот она, наступательная тактика!»

Таким был всегда наш Ильич. Таким он учил быть и своим соратникам. Многих замечательных людей ленинской школы встречал я за долгие годы моей жизни. И мне особенно радостно, что новые поколения советских людей высоко несут гордое ленинское знамя.

Глядя с высоты своих лет на сегодняшнюю жизнь, я

могу с чистым сердцем сказать и от своего имени, и от имени всех ветеранов революционного движения, которые вместе с Лениным создавали нашу партию, прошли сквозь огонь трех революций, которые вместе с Ильичем начинали строительство молодого советского государства: мы испытываем величайшее счастье, видя, как волносятся в жизнь ленинские заветы, каким уверенным шагом ведет нашу партию, весь народ по пути к коммунизму ленинский Центральный Комитет.

Ф. Н. ПЕТРОВ,
член КПСС с 1896 года,
Герой Социалистического Труда.

К АК большой и радостный праздник вместе со взрослыми встречают День памяти В. И. Ленина пионеры и школьники нашего района.

Во всех дружинах в эти дни проходят пионерские сборы, торжественные линейки, на которых подводятся итоги соревнования пионерских отрядов под девизом «Вперед, отряды сжатые, по ленинской тропе!». Лучшие отряды примут участие в традиционном районном слете пионеров, который состоится 18 мая в честь дня рождения пионерской организации В. И. Ленина.

На торжественных сборах луч-
шие октябрья будут принятые

в пионеры.

Во всех школах прошли кон-
курсы на лучшего чтеца стихот-
ворений и отрывков из произве-
дений о В. И. Ленине.

Соревнование пионерских дру-
жин вступает в новый, завер-
шающий этап. Оно будет прох-

одить под девизом «Заветам Ле-

нина верным».

К 100-летнему

юбилею юным ленинцам пред-

стоит много работы. Какая пио-

нерская дружина выйдет победи-

телем, покажет время.

По-ленински работать, учиться и жить

ЭТОЙ теме посвящен оче-
редной четвертый номер ра-
стенной газеты «Советский ра-
ботник» (орган партийной и профсоюзной организаций рай-
исполкома), вышедший накануне
Дня памяти В. И. Ленина.

Заместитель председателя райисполкома Б. И. Курсинский, который, видимо, будет продол-
жать в газете со статьей «Сверяя «Ленинский стиль руководства».

В праздничном номере стен-
ной газеты школы № 2 все

материалы обединены темой «По заветам Ильича». Ребята

занимаются темой

«По заветам Ильича».

В праздничном номере стен-
ной газеты школы № 2 все

материалы обединены темой

«По заветам Ильича».

В праздничном номере стен-
ной газеты школы № 2 все

материалы обединены темой

«По заветам Ильича».

Н. НИКОЛАЕВ.

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

2

22 АПРЕЛЯ 1969 г.



Из истории Ленинграда



ОБРАЗ вождя революции Владимира Ильича Ленина — неиссякаемая тема в искусстве.

За годы Советской власти в нашей стране и за рубежом создано много художественных произведений, посвященных Владимиру Ильичу Ленину. Значительное место среди них занимает скульптура. Еще при жизни Владимира Ильича, были созданы его скульптурные портреты Г. Д. Алексеевым, Н. И. Альтманом, Н. А. Андреевым.

Большинство же работ появилось после февраля 1924 года, когда Советское пра-

В центральном музее В. И. Ленина

вительство предложило всем художникам и скульпторам представить оригинальные произведения, изображающие В. И. Ленина. Это обращение вызвало живой отклик. Для просмотра в Комиссию ЦИК СССР поступило более 500 работ. В дальнейшем лучшие из них вошли в собрание Центрального музея В. И. Ленина.

Здесь экспонируются произведения Н. А. Андреева, А. В. Бабичева, Е. В. Вучетича, М. Г. Манизера, Н. В. Томского, В. Б. Пинчука, И. Д. Шадра, Н. А. Щербакова и многих других скульпторов.

Произведения Н. А. Андреева представлены целой серией скульптурных композиций. Они отличаются жизненной правдивостью и убедительностью. Эту серию венчает одна из последних работ Н. А. Андреева «Ленин-вождь», которая была закончена уже после смерти автора его братом Вячеславом Андреевичем.

Портрет В. И. Ленина — улыбающийся Ильич, изваянный из белого мрамора, также выполнен Н. А. Андреевым. В 1924 году он был признан одним из лучших скульптурных портретов В. И. Ленина.

В экспозиции музея имеется несколько произведений И. Д. Шадра. В траурные

январские дни 1924 года в Колонном зале Дома Союзов И. Д. Шадр беспрерывно проработал 46 часов. Им был выполнен посмертный портрет В. И. Ленина. В 1925 году он создал один из первых лучших скульптурных памятников, установленный позднее на ЗАГЕСе. Гипсовая модель этого памятника находится в зале Октябрьской революции музея. В музее экспонируется также мраморная статуя Ленина, которую Шадр выполнил в 1935 году для Зала заседаний Большого Кремлевского Дворца.

В числе более поздних скульптур, созданных за последние 30 лет, — «В. И. Ленин в Разлив» В. Б. Пинчука, модель памятника в Ульяновске, созданного М. Г. Манизером, — одно из лучших произведений советской Ленинградии, скульптурные портреты, выполненные Н. В. Томским, А. В. Бабичевым, А. И. Посядо и другими.

ФОТОХРОНИКА ТАСС.

На снимках: слева — «В. И. Ленин». Скульптор Н. Щербаков.

Справа — «В. И. Ленин». Скульптор Н. Андреев.

«В. И. Ленин». Скульптор М. Манизер.



ДАСВИДНИС

22 АПРЕЛЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

13.00 Программа передач.
13.05 Теленовости.
13.15 Передача для детей.
13.50 УМ, честь и совесть на-
шей эпохи.

14.30 Николай Погодин
«Кремлевские куранты». Спек-
такль МХАТа.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

17.00 Программа передач.
17.05 Для старшеклассников
«Планета».

17.45 Киножурнал.
17.55 Теленовости.
18.05 Экран-69.

18.45 Ветераны партии о
В. И. Ленине.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.30 Программа передач.
19.35 Теленовости.
19.50 Литературная передача.
21.00 Торжественное заседа-
ние, посвященное 99-й годов-
щине со дня рождения В. И.
Ленина. Концерт. Передача из
Кремлевского Дворца съездов.

23 АПРЕЛЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

17.00 Программа передач.
17.05 Теленовости.
17.15 «В эфире — «Моло-
дость». «Молодой человек».
18.00 Литературный театр.
18.45 «Семь дней». Между-
народная программа.
19.30 Телевизионный спек-
такль.

20.30 Концерт.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

21.30 Программа передач.
21.35 Теленовости.
21.50 «Страницы Сталин-
градской битвы». Многосерий-
ный документальный фильм
Волгоградской студии телеви-
дения. «Разгром Манштейна».
5 серия.

22.20 «Быть ли Кузбассу ку-
рортному?».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

23.00 Чемпионат СССР по

футболу. «Динамо» (Киев) —

ЦСКА. Впервые — телено-
вости.

24 АПРЕЛЯ

19.00 Программа передач.

19.05 Теленовости.

19.20 «Страницы Сталин-
градской битвы». Многосерий-
ный документальный фильм
Волгоградской студии телеви-
дения. «Кольцо скимается». 6
серия.

19.50 В помощь школе. 8—10
классы. Вещество и поле.

20.20 Киножурнал.

20.30 От каждого гектара
полной мерой.

20.50 Документальный фильм.

21.10 «Изобретательная влюб-
ленная». Спектакль областного
драматического театра им. А. В.
Луначарского.

25 АПРЕЛЯ

19.00 Программа передач.

19.05 У пионерского костра.

19.35 «Страницы Сталинград-
ской битвы». Многосерийный до-
кументальный фильм Волго-
градской студии телевидения.
«Победа». 7 серия.

20.05 «Партийная новь». Те-
лежурнал для партийных работ-
ников и активистов.

21.05 Теленовости.

21.20 Международное обозре-
ние.

21.50 Киножурнал.

22.00 У нас в гостях.

Редактор
П. Г. ЯКОВЛЕВ.

2. Медицинская справка по
ф. 286;

3. Справка с места житель-
ства;

4. 5 фотокарточек 3x4;

5. Заявление и автобиогра-
фия — на имя директора мель-
комбината.

Паспорт и трудовая книжка
предъявляются лично.

После окончания будет пре-
доставлена работа по специ-
альности в г. Кемерово на
мелькомбинате.

Документы направлять по адресу:
г. Кемерово, проспект Куз-
нецкий, 43, отдел кадров, мель-
комбинат.

Кавалеры ордена Ленина

(Начало на 2 стр.).

труд, в том числе и труд хлебороба. Не хуже других это знали и Степан Платонович. И все же известие о присвоении ему высокого звания Героя Социалистического Труда за достигнутые успехи полной для него неожиданностью. Оно прямо-таки ошеломило его. Он читал Указ, не веря своим глазам. И вместе с радостью, вполне понятной в таких случаях, испытывал огромное чувство ответственности, которое на кладывала на него эта большая награда Родины. Теперь нельзя было работать не то, что плохо, а даже средне. Тем же Указом звание Героя Социалистического Труда присваивалось и бригадиру колхоза Николаю Антоновичу Федосенко за наиболее высокий урожай. Полеводы Василиса Васильевна Седра и Степан Тимофеевич Суржанский награждались орденом Ленина. Различными орденами и медалями были отмечены и другие колхозники «Трудовика», особо отличившиеся в борьбе за хлеб.

Высокие правительственные награды воодушевляли пономаревцев на новые успехи, и колхоз прочно утвердился в числе лучших хозяйств района.

Между тем, жизнь шла вперед. Она выдвигала перед тружениками села новые задачи по развитию сельскохозяйственного производства. С ростом технической оснащенности колхозов все более назревал вопрос об их укреплении. Мелкие хо-

зяйства изжили себя. В 1950 году этот вопрос встал на по- всем показателям. В этом была колхозники, с большой неохотой вестку дня и перед пономарев немалая заслуга Степана Платоновича. Колхоз «Трудовик» обеихтоновича, который сумел обеспечить с тремя соседними колхозами, а несколько позже к водству хозяйствам, компенсировать удовлетворили его просьбу.

19 лет жизни отдал Степан Платонович руководству род

ним присоединилось еще три ряда недостаток образования бывшего колхоза. Укрепленный колхоз гатым практическим опытом.

Но, конечно, один он тоже ничего бы не сделал. Все в колхозники единодушно подняли руки за Степана Платоновича, завоевавшего к тому времени большое уважение хлеборобов не только в своем колхозе, но и за пределами. И трудились, не покладая рук, над

только сам он был против. Но, повышением урожайности почвы, он ценил оказанную ему помощь. Среди них особенно отличались, но очень сомневался, что чались в то время Николай Варенов, Евгений Сильевич Носков, Иван Яковлевич Лупиногов, Николай Федорович Соловьев, Александр Сычук и многие другие.

Одно дело руководить небольшими хозяйствами, а другое — руководить крупным. Тут и энергии и сандра Цыкман и многие другие, побольше потребуется. Кто же уверенно набирался опыта, тот и становился руководителем. Но все труднее становилось руководить им Степану Седре. Детство сложилось так, что Платоновичу. Здоровье износилось, да и возраст давал знать

о себе. Врачи все чаще и настойчивее советовали сменить работу на более спокойную. Иначе могли быть самые неожиданные последствия. И

колхоз «Победа» был образован. А образование-то у него как силу. Но все труднее становилось руководить им Степану Седре. Детство сложилось так, что Платоновичу. Здоровье износилось, да и возраст давал знать

о себе. Врачи все чаще и настойчивее советовали сменить работу на более спокойную. Иначе могли быть самые неожиданные последствия. И

степан Платонович вынужден был сменить работу на более спокойную. Иначе могли быть самые неожиданные последствия. И

степан Платонович вынужден был сменить работу на более спокойную. Иначе могли быть самые неожиданные последствия. И

степан Платонович вынужден был сменить работу на более спокойную. Иначе могли быть самые неожиданные последствия. И

степан Платонович вынужден был сменить работу на более спокойную. Иначе могли быть самые неожиданные последствия. И

степан Платонович вынужден был сменить работу на более спокойную. Иначе могли быть самые неожиданные последствия. И

степан Платонович вынужден был сменить работу на более спокойную. Иначе могли быть самые неожиданные последствия. И

степан Платонович вынужден был сменить работу на более спокойную. Иначе могли быть самые неожиданные последствия. И

степан Платонович вынужден был сменить работу на более спокойную. Иначе могли быть самые неожиданные последствия. И

степан Платонович вынужден был сменить работу на более спокойную. Иначе могли быть самые неожиданные последствия. И

степан Платонович вынужден был сменить работу на более спокойную. Иначе могли быть самые неожиданные последствия. И

степан Платонович вынужден был сменить работу на более спокойную. Иначе могли быть самые неожиданные последствия. И

степан Платонович вынужден был сменить работу на более спокойную. Иначе могли быть самые неожиданные последствия. И

степан Платонович вынужден был сменить работу на более спокойную. Иначе могли быть самые неожиданные последствия. И

степан Платонович вынужден был сменить работу на более спокойную. Иначе могли быть самые неожиданные последствия. И

степан Платонович вынужден был сменить работу на более спокойную. Иначе могли быть самые неожиданные последствия. И

степан Платонович вынужден был сменить работу на более спокойную. Иначе могли быть самые неожиданные последствия. И

степан Платонович вынужден был сменить работу на более спокойную. Иначе могли быть самые неожиданные последствия. И

степан Платонович вынужден был сменить работу на более спокойную. Иначе могли быть самые неожиданные последствия. И

степан Платонович вынужден был сменить работу на более спокойную. Иначе могли быть самые неожиданные последствия. И

степан Платонович вынужден был сменить работу на более спокойную. Иначе могли быть самые неожиданные последствия. И

степан Платонович вынужден был сменить работу на более спокойную. Иначе могли быть самые неожиданные последствия. И

степан Платонович вынужден был сменить работу на более спокойную. Иначе могли быть самые неожиданные последствия. И

степан